Bamanusa MatepHer-Typa Onuvmnuansr KOY
JIJI IITKOJIBHUKOB 11 KJj1acca

(H0s20pB 2021)

Bapuant 11-1
3agauu ¢ BEIOOpOM 0TBETOB (dacthb A)

3amaua 1 (8 6as10B).

ABTOMOOMIIB €xaJ1 5 YacoB co ckopocThio 60 KM/Jac, a ocTaJIbHOE BpeMs — CO CKOpocThbio 80
km/gac. CKOJIBKO YacOB aBTOMOOMJIb €XaJI CO CKOpPoCThIo 80 KM/JUac, ec/ii ero CpeaHssi CKOPOCTh
Ha BceM IIyTHu 75 Km/uac?
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3amaua 2 (8 6asL10B).

Hai#inure mimomans purypsl, orpaHUYeHHOM JuHmeir |x —y |+ |x +y|= 2.
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3amaua 3 (8 6asI0B).
JlIuHEBI CTOPOH TpeyroJbHUKA — IleJIble Jicja, paBHbie a + 5, a — 5 u 3a — 9. Uemy paBHO
a? B oTBere samuImiTe CyMMy BCeX BO3SMOYKHBIX 3HAUYEHHUN YHCIIA A.
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° Cpeau YEKa3aHHBIX OTBETOB HET IIPaBHUJIBHOI'O

3amaua 4 (8 6ay110B).

Ha mmockocru ormerniiu Tourku A(—2;0) u B(8;0). Ha ocu opmumar masigure Tourky C, miis
koropoii yroax ACB npsimoii. B orBere sanminure opauuarty Touku C. Ecimm Touek HECKOJIBKO,
3aITHINNATEe TIPOU3BEIeHIe OPAUNHAT BCEX dTUX TOUEK.
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° Cpearn YKa3aHHBIX OTBETOB HET IIPAaBUJIBHOI'O

3amaua 5 (8 6asL0B).

IIpu kakoM sHadeHMHM @ Tpadmkrm mapabox y=-x’+ax—2 um y=2x>—x+ 1 racaworca
npyr apyra? Eciau ux HeckoJIbKO, B OTBeTe 3aIIUIINATe CYMMY BCeX TAKHUX Q.

o -7



Bamanusa MatepHer-Typa Onuvmnuansr KOY
JIJIS IITKOJIBHUKOB 11 KJjacca

(H0s20pB 2021)

Bapuant 11-1
3agauu ¢ OTKPBITEIME OTBeTamMu (dacthb B)

3amaua 6 (12 6as1oB).
Ecin yeTbipéxaHauHOe YHMCII0 X PA3IeJIUTh Ha 7 UJIX HA 8, TO B KAMKIOM CJIyYae IIOJIYUUTCS

TPEX3HAYHOE YKCJII0, 3AIIMCAHHOE TpeMs OMUHAKOBEIMU Itudpamu. Haiimure unciio x.
OTrBeT: 6216

3anaua 7 (12 6asioB).

Ilogpsan mamucamsr umcaa 1000, 999, 998, ..., 2, 1. IlepBoe, TpeThe, IIATOE U TAK JaJiee II0
mopsaaky BbruepkmBaioT. M3 ocraBmmxcs 500 ymcesl CHOBa BBIUEPKUBAIOT IIEPBOE, TPETHE,
IATOoe W Tak gaJsee. Tak menaor, IOKAa He OCTAHETCS OJHO YrcsI0. UTo aTo 3a ymcyo?

OTser: 489

3anaua 8 (12 6asI0B).
B reomerpuueckoii mporpeccun bs — ba = 7, bg — bs = 21. Hatigure b7 — ba.
OTtserT: 63

3amaua 9 (12 6as10B).

Pasnocropounwnii tpeyronpauk ABC Brnmcan B okpysxHocTh. Ha nyre BC, He comepsxaliei
Toury A, BeioOpana toura X. MasectHo, uro AX =5, BX = 2. Yemy pasuo CX?

OTtser: 3

3amaua 10 (12 6as1oB).
Haiinure HanMmeHbIiee Bo3aMosKHOe 3HaveHne pyHrmmu f(x) = |x— 1| + |[x— 4| + |x - T].
OTBerT: 6



Bamanusa MatepHer-Typa Onuvmnuansr KOY
JIJIS IITKOJIBHUKOB 11 KJjacca

(H0s20pB 2021)

BapuanT 11-2
3agauu ¢ BEIOOpOM 0TBETOB (dacthb A)

3amaua 1 (8 6as10B).

ABTOMOOMJIB exaJI 3 Yyaca co CKOpocThio 60 KM/4ac, a OCTAJILHOE BPeMs — CO CKOPOCThI0 80
kM/yac. CKOJIBKO YacoB aBTOMOOMJIBb €XaJI CO CKOpOCcThio 80 KM/JUac, e/ ero CpeaHsisi CKOPOCTh
Ha BceM ITyTu 75 Km/uac?

o 6

o 7

o 8

9
3amaua 2 (8 6asL10B).

Haiigure monansk purypsl, orpaHnyeHHON JuHuen |x +y|+ |x —y|= 4.
o 12
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3amaua 3 (8 6asI0B).
JIJTMHEBL CTOPOH TPEeyroJIbHUKA — IIeJIble YKcja, paBHbe a + 4, a — 4 u 3a — 8. Yemy paBHO
a? B orBere sanummre cyMMy BCeX BO3MOYKHBIX 3HAUEHHUHN YKCIA d.

o 15
e 13
o 21

° Cpeau YEKa3aHHBIX OTBETOB HET IIPaBHUJIBHOI'O

3amaua 4 (8 6ay110B).

Ha mmockocru ormermiiuz touku A(—8;0) u B(2;0). Ha ocu opmuuar masigure Tourky C, miis
koropoii yroax ACB npsimoii. B orBere sanminure opauuarty Touku C. Ecimm Touek HECKOJIBKO,
3aITHINNATEe TIPOU3BEIeHIe OPAUNHAT BCEX dTUX TOUEK.

o 4
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° Cpearn YKa3aHHBIX OTBETOB HET IIPAaBUJIBHOI'O

3amaua 5 (8 6asL0B).
IIpu xaxoMm 3HaveHun @ rpadury mapaborx y = 2x2+ax+1 m y = —x? + x — 2 KacawoTca
npyr apyra? Eciau ux HeckoJIbKO, B OTBeTe 3aIIUIINATe CYMMY BCeX TAKHUX Q.



Bamanusa MatepHer-Typa Onuvmnuansr KOY
JIJIS IITKOJIBHUKOB 11 KJjacca

(H0s20pB 2021)

BapuanT 11-2
3agauu ¢ OTKPBITEIME OTBeTamMu (dacthb B)

3amaua 6 (12 6as1oB).
Ecin yeTbipéxaHauHoe YHMCII0 X Pa3IesiuTh Ha 8 uiu Ha 9, TO B KAMKIOM CIIyYae IIOJIYUYUTCS

TPEX3HAYHOE YMCJIO, 3AIIMCAHHOE TPeMs OOUHAKOBLIMHU Itndpamu. Halinure unciio x.
OTBeT: 7992

3anaua 7 (12 6asioB).

ITogpsan mamucansr unciaa 2000, 1999, 1998, ..., 2, 1. IlepBoe, TpeThbe, IsATOE U TAK HaJjiee
o mopsAAKy BeruepkmBaoT. M3 ocraBiruxes 1000 dices1 cHOBA BBEIUEPKUBAIOT IIEPBOE, TPEThE,
IATOoe W Tak gaJsee. Tak menaor, IOKAa He OCTAHETCS OJHO YrcsI0. UTo aTo 3a ymcyo?

Otsert: 977

3anaua 8 (12 6as10B).
B reomerpuueckoii mporpeccun bs — ba = 10, bs — bs = 20. Haimure b7 — ba.
OTtserT: 40

3amaua 9 (12 6as10B).

Pasnocropounwnii tpeyronpauk ABC Brnmcan B okpysxHocTh. Ha nyre BC, He comepsxaliei
Toury A, BeiOpana touxa X. MasectHo, uro AX =5, BX = 1. Yemy pasuo CX?

OTtser: 4

3amaua 10 (12 6as1oB).
Haiinure HanMmeHbIliee Bo3MOoKHOe 3HaveHne pyHrmma f(x) = |x+ 1| + [x+ 4| + |[x+ 7.
OTBerT: 6



